
루버셔터 
시공 설명서

※ 본 시공 설명서를 반드시 숙지하시고 설치 바랍니다.

 부품 구성도

㈜예림 전속모델 최수종

취급시 주의사항 (제품 설치시 수직, 수평을 꼭 확인하십시오.)

➊ 제품 설치 전 반드시 시공 설명서의 설치 방법을 숙지해 주시기 바랍니다.

➋ 설치 장소의 내/외부 온도 편차가 심할 경우 제품 하자의 원인이 될 수 있으므로 설치를 권장하지 않습니다.

➌ 루버셔터는 실내용으로 실외 설치가 불가능합니다. (실외 설치 시 하자건은 A/S 불가)

➍ 제품 설치 공간의 수평/수직을 확인하십시오. (수평/수직이 맞지 않을 경우 설치가 어렵습니다.)

➎ 사용 시 무리한 힘을 주거나 과격하게 다루는 행동은 파손의 원인이 될 수 있습니다.

➏ 마감 작업은 설치 장소에 따라 본 매뉴얼과 다르게 작업 될 수 있습니다.

➐ 장시간 빛에 노출되는 면은 내부 색상에 달리 이색 현상이 생길 수 있으며 제품에 불량이 아닙니다.

➑ 루버셔터 슬랫은 불량 및 파손이 발생 할 경우 교체를 위해 여분을 추가 동봉하여 보내드립니다.

➒ 슬랫에 파손이 발생할 경우 직접 교체하지 않고 A/S를 통하여 교체하시기 바랍니다. 
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※ 상부 레일과 상부 롤러,하부레일과 하부 롤러는 결합되어 출고됩니다.

하부 롤러5

상부 레일2

루버셔터 슬랫6

상부 롤러3루버셔터1

 설치 전 참고 사항

루버셔터는 2짝 1SET이며 상황에 따라 여러 도어를 구성할 수 있습니다.

4도어( 2 SET )2도어( 1 SET )

8도어( 4 SET )

6도어( 3 SET )

10도어( 5 SET )

  루버셔터 사용 방법

조절 바7

하부 레일4

 상하부 틀은 실측 사이즈를 바탕으로 제작되며 현장 상황에 따라 보완이 필요할 수 있습니다.

10. 노출면 전면몰딩 마감

9. 루버셔터 결합 

①번 그림과 같이 구동 테스트를 진행한 루버 셔터를 접습니다.
②번 그림과 같이 나머지 루버 셔터를 순서대로 결합시킵니다. 

11. 실리콘 마감 작업

루버셔터 결합을 모두 완료 후 아래 그림과 같이 실리콘 마감 작업을 진행합니다.

① ②

설치된 루버셔터는 아래 그림과 같이 레일을 이용하여 완전 개방과 부분 개방이가능합니다 .
③번 그림처럼 루버셔터를 이동시킬 때에는 ②번 그림과 같이 루버셔터를 반쯤 닫은 상태로 
이동시킵니다. ※완전히 닫은 상태로 루버셔터를 이동시킬 경우 휘거나 파손될 수 있습니다.   

 

하부 상하부 틀에 노출된 부위가 있을 경우 아래와 같이 전면 몰딩 마감 작업을 거칩니다.
※노출된 부위가 없을 경우 다음으로 넘어갑니다.

루버셔터 슬랫

조절 바

연결 고리

③완전 개방 ②부분 개방 ①개방 전

루버셔터의 조절 바를 상 하부로 움직여 채광을 조절할 수 있으며 

조절 바를 가장 위로 올릴 경우 빛을 차단하여 암막 효과를 줄 수 있습니다.

조절 바를 잡아당기거나 무리한 힘을 가할 경우 루버셔터 슬랫과 연결된 

고리가 휘거나 빠질 수 있으니 사용 시 유의하시기 바랍니다.



7. 루버셔터 설치

상하부 레일에 결합되어 있는 상하부 롤러를 아래 그림과 같이
루버셔터 상하부 삽입구에 결속시킵니다.
테스트를 위해 1SET만 우선 설치합니다.

설치된 루버셔터 한 세트를 좌우로 구동 시켜 구동상 문제가 없는지 확인합니다.
도어를 구동함에 있어 주변 사물과 부딪히지 않도록 주의합니다.

레이저 레벨기

사용 권장

※구동 테스트를 위해 1SET만 설치합니다.

       루버셔터 1SET 설치 후 구동 테스트 진행8.

  설치 전 주의 사항

레이저 레벨기

사용 권장

수평 수직의 문제가 없을 경우 아래 그림과 같이 상하부 틀 규격과 레일 홈 규격이 일치한지 확인합니다.
※상부는 하중을 견딜 수 있도록 코어합판 18mm이상으로 시공이 필요합니다. 

상하부 틀 설치시 샤시창의 샤시 손잡이가 루버셔터 설치후에 닿지 않도록 레일 홈과 손잡이
사이 여유를 최소 30mm 이상 갖도록 합니다.
루버셔터 설치 후 도어를 접었을 때 외부 감지기, 에어컨 등의 주변 사물과 닿지 않는 거리에 시공합니다.

  설치 순서

4. 상하부 틀,레일 설치 위치 확인

상부와 하부틀을 고정 시킬 장소의 수평 수직을 확인합니다.
상부와 하부틀이 서로 수직이 안맞을 경우 루버셔터 설치 및 구동상 문제가 발생할 수 있습니다.

①수평 수직을 확인한 후 아래 그림과 상하부 틀을 벽에 고정 시킵니다.(피스 체결 권장)
②상하부 틀에 상하부 레일을 결합시킵니다. 

①

②

①
②

상하부 틀에 상하부 레일을 결합시킨 후 아래 그림과 같이 드라이버,드릴을 이용하여 
피스를 체결하여 고정시킵니다.

5. 상하부 틀 설치 후 고정

6. 상하부 레일 설치 후 고정

상부레일

하부레일

상부(보강)틀

하부 틀

루버셔터(접었을 때)

샤시 손잡이

상하부틀 설치에 앞서 루버셔터가 구동되는 방향에 수평 수직이 일치한지 확인합니다. 

2. 상하부 보강 틀 규격 확인

3. 설치 시 주의 사항

1. 수평 수직 확인

루버셔터

외부 물체
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9

9

30

22

루버셔터

샤시창
30~

설치 시 상부 롤러를 루버셔터 양측 상부 가공 홈에 결합시킵니다.

상부 결합이 완료되면 그다음으로 하부 롤러를 하부 가공 홈에 결합시킵니다.

루버셔터를 구동할 때에는 반드시 도어를 편 상태이거나 반쯤 접은 상태로 이동 바랍니다.

루버셔터를 완전히 접은 상태에서 이동할 경우 도어가 휘거나 움직이지 않을 수 있습니다.

※ 뒷면 루버셔터 사용 방법 참고


